

主耶穌如何扭轉人心，我們不明白；但我們深知，在各樣艱難中，只要緊緊抓住祂的衣角，不灰心地禱告直到最後，祂必賜下出人意外的平安。

抹茶與鳳梨

文／悠瓏火 圖／黃唯訴



婚後第117天

她，今天特地休了假，準備去烘焙教室學習：「抹茶」奶酥磅蛋糕、「抹茶」費雪南、「抹茶」鑽石餅乾……光看名字就覺得賞心悅目。她還特別要我下班後繞到她家一趟，說要把今天手作的成品跟我分享呢！

有注意到了嗎？點心的開頭全是抹茶！她，特愛抹茶——微苦卻茶香濃郁，那種在口中化開的幸福。

我總戲稱她是「抹茶女孩」。

婚後第102天

抹茶女孩，婚後第一個中秋節。

她與另一半——鳳梨先生，一起去接送鳳梨爸媽，他們晚上要和抹茶的家人一起烤肉，歡度這個月圓人圓圓的日子。

兩家人，因著年輕人的結合，而有了良好溫馨的互動，實在是好得無比的事！

婚禮當天

隨著婚禮進行曲悠揚的旋律，爸爸牽著抹茶女孩，緩緩走進榮耀的會堂，慎重地將她的手交給鳳梨先生。爸爸珍而重之的女兒出嫁了。

一早在家中舉辦訂婚禮時的不捨，此刻似乎悄悄地湧了上來，他偷偷拭去眼角的淚水，心裡只想著：「只要女兒幸福就好。」

婚禮倒數前一天

抹茶和鳳梨邀請女方主婚人——抹茶爸爸，一同前往教會彩排。這是爸爸第一次踏進教會。他們一起練習步伐，不少教會的朋友紛紛過來打招呼，小花童也特地前來彩排。感受到教會的善意，爸爸不再那麼拘謹，臉上也露出一縷輕鬆的笑容。

婚禮倒數前182天

2019年12月22日，鳳梨來到抹茶家提親。那是一個萬里晴空的日子，大家懷著些許喜悅卻又略帶緊張的情緒，在微笑中傾聽，在誠懇中對談。

蒙神帶領，賞賜合宜的氣氛與口才、智慧，兩家人討論好訂結日期，也確認了重要的細節。雖然抹茶爸爸對禮俗有所看重，但我們有「八分之七」再加上主耶穌，是同一個陣線的。最後決定：與信仰無關的，盡量配合；信仰的難題，就交給我們的大元帥主耶穌吧！

婚禮倒數前的難題

抹茶家是傳統的客家家庭，抹茶爸爸十分孝順，也很重視客家禮俗。當面臨祭祖、放鞭炮、米篩、甜糯米飯等，許許多多不曾聽過的習俗一項項被提出來時，對我們而言都是很大的考驗。

「八分之七」的我們常常一起禱告、討論，有時是抹茶媽媽用靈巧的言語打圓場，有時是抹茶以女兒心向爸爸撒嬌，鳳梨也常

主動去找抹茶爸爸溝通，只希望「不要傷了和氣」，用和平的方式處理這些與信仰不同之處。

然而，我們心中最重要的一件事就是——盼望抹茶和鳳梨能夠在會堂裡，接受主耶穌的賜福。

婚禮前，我們發出代禱訊息，請教員與許多好姐妹們一同代禱，求神保守免受試探。面對棘手的祭祖問題，我們都戰戰兢兢，既深怕不小心得罪神，也為抹茶爸爸的堅持不斷禱告。

主耶穌再一次用祂大能的手幫助我們。那天清早，抹茶爸爸突然跟女兒說：「我處理就好。」

就這樣，這個棘手的難題，在最後一刻解除警報。

主耶穌如何扭轉人心，我們不明白；但我們深知，在各樣艱難中，只要緊緊抓住祂的衣角，不灰心地禱告直到最後，祂必賜下出人意外的平安。

婚禮當天

2020年6月21日，全臺天文迷為之翻騰，百年難得一見的天文奇景——「日環食」登場。若錯過，得再等195年。

那絕美的日環食，彷彿一枚閃耀的戒指，同時為這對新人送上祝福。

願神賜福你們！



抹茶——因為特別喜愛抹茶，所以叫她抹茶。

鳳梨——不是因為愛吃鳳梨，而是因為髮型神似鳳梨而得名。